

## 美国动乱对我们中国股市会有多大影响黄金会大涨吗

这两天，因为美国白人警察过火杀死人的事件，在美国不断的发酵。打劫超市，焚烧警察局，在美国不断的上演。

美国的暴乱对于我们来说，或者对A股老说，并没有世界性的利空或者影响，我们受影响的主要还是美国股市而已，假如时间一直不断的放大，对于美国股市来说，多少还是会有一点影响的。说真的现在不好说本次的美国暴乱会不会在美国扩散，目前正是美国大选的时候，大多黑人的支持人是拜登，拜登难免会利用这个事情做文章，但是也不可小看特特，特特为了连任，铁腕治爆或者其他方法平息也不无可能。

目前来看，美国股市的影响还是比较小的，在周五晚上的美股行情中，虽然前面一直在震荡，但是到了尾盘还是被拉起来了，就目前的美股来看，走势还是比较强势的，目前的影响对于我们来说也比较小。美国最大的影响其实还是疫情和经济是否回升，或者是否继续大放水。

目前A股最大的还是自身走势，目前A股最大的问题就是存量资金博弈，目前沪指位置比较尴尬，区间震荡的行情向上有压力，而向上如果不放量也很难有效突破，假如不能向上突破，那么就只能是向下寻找支撑。目前的区间在2864—2803之间！

## 如何看待美股历史第二次熔断，对全球股市有何影响

谢谢悟空问答的邀请！

首先简答：事实上，不单是美股，目前全球股市都在大跌（中国除外，中国股市早就跌无可跌了），其他股市其实跌得更猛。

至于中国股市，正好在之前回复《噩梦般的一周！美股缘何暴涨暴跌？（）》中提到，请千万别忘了咱们A股的最高点是6124，而且在12、3年之前，如果考虑到通胀的话，当年的6124，相当于现在2、3万点都不止，对标一下吧。别大惊小怪了，好像没见过世面的亚子.....请先参阅。

更进一步，非但股市，全世界几乎所有资产、所有金融市场（除了美债）都在瀑布式下跌，甚至黄金都在下跌。

如我一美国哥们儿这两天想卖掉一套高级公寓，他几年前是200多万美元买入的，现在开价180万美元，没有买家，有几个电话，有一个直接砍价到150万美元.....

再次强调，当下现金为王，不投资就是最好的投资！宅在家中，多读书学习，锻炼身体，今年的唯一目标：“活着”——守住健康、财富，别想别的了.....

谈到这儿，再引用我老友、美国著名经济学家、前美联储纽约行CRO（2008年金融危机期间任美联储风险信贷总监、负责布什政府7000亿美元金融救市方案的发放）、现美国蒙茅斯大学（和哈佛、耶鲁、哥伦比亚等级的世界顶尖名校）经济学教授Rick Roberts（里克·罗伯茨）接受《每日经济新闻》专访几句话：

重要的是要正确看待当前股市的暴跌。在新冠病毒蔓延的背景下，美国经济还面临许多其他问题，包括全球增长放缓，以及美国通胀和商业投资数据持续低迷。市场不喜欢类似新冠病毒的突发性事件，而CDC几天前关于比预期更广泛的新冠病毒爆发的讨论让许多市场人士措手不及。

（之前）美联储此次的紧急降息是一个巨大错觉，肯定会适得其反，当然我指的是在短期内。降息的明显好处是增加了消费者和企业的信心，这种信心的提高将溢出到具体的经济数据中。然而，降息本身和美联储主席鲍威尔对降息的讨论，更多地是让市场参与者警惕即将发生的事情的严重性。”

在我评估长期美债收益率时，我会审查收益率和类似期限的债券收益率差——例如无风险的10年期美债收益率，而这个收益率是公司债券或风险更高的债券的综合指数。目前这两个方面的消息都令人担忧，这种双管齐下的局面存在的时间越长，美国陷入衰退的可能性就越大。

然而，现在就断言新冠病毒是否会成为将美国经济拖入衰退的最后一根稻草还为时过早。我们现在不应该恐慌，而是应等待更多的数据来正确判断市场的情况。

总之，非但美股，全球股市（中国除外，中国股市早就跌无可跌了）都在大跌；非但股市，全世界几乎所有资产、所有金融市场（除了美债）都在瀑布式下跌，甚至黄金都在下跌。

最后再顺便谈两点：

1、现在欧美金融市场都在呼吁救市，但是，在西方自由金融市场体系中，任何对于市场行为的干预和操控，都会被市场狠狠地报复和反击。强行干预市场只会让市场更加糟糕。尊重亚当斯密看不见的手吧；

2、现在有好多分析，说这次金融市场大跌，会影响川普连任，我基本上不认同。现在并非川普是否能赢的问题了，而是民主党已经输了。先不说那俩候选人的政纲如何，就看岁数吧，桑德斯明年虚岁80，拜登只小一岁，桑德斯还做过心脏手术，

拜登不在状态的样子.....

先点到为止吧，将在回复《美股熔断，股债金都在跌，普通人该怎么办？）》中接着详谈。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

北京新冠又出现了，会对周一股市有影响吗

核酸检测类股票可能会有上涨，对大盘走势不会有太大影响，因为从这次疫情来看，我国政府对疫情的发展控制和各种政策措施，让人民群众充满信心。

股票的涨跌对公司会有什么影响

公司股票的价格涨跌对公司有深远的影响，一个最明显的影响就是公司再融资的能力，如果公司股票价格上涨，股票可以用来做抵押，这也可以抵押的融资的额度更大。

这次坠机事件，影响最大的是谁

这次坠机事件直接影响最大的就是132位乘客的家属了。他们真的是痛不欲生的。其次就是东方航空公司了。我们家的亲戚有一位也是当空姐的，就在东方航空公司。所以事故出来的时候全家人都很紧张。直到确认她不在这架飞机上，才在心里面稍稍感觉到了平安，但是还是惊出一身冷汗。以后有机会的话就不让她再当空姐了，虽然说一会儿飞到加拿大温哥华，一会儿又飞到德国的柏林，但是天天在天上飞怪危险的，还不如到地面上来赚一点平安的工资好了。

第三就是我们整个的航空业。飞机不安全，本来人们都是知道的，但是像这一次看到有视频飞机直接笔直的坠落，把人撞得粉身碎骨。在这种如此凄惨的情况下，普通人实在是害怕再坐飞机了。因此出门如果高铁速度足够快的话，还是首选高铁了。#在头条看世界##跟着头条看世界##新媒体##自媒体##我要上头条##微头条日签##策划##经济##正能量##杭州头条#